

Победный триумвират Moldova Agroindbank – признание его достижений в развитии национальной экономики

Участвуя в национальном конкурсе «Торговая марка 2018», который ежегодно проводит Торгово-Промышленная палата РМ в партнерстве с Государственным агентством интеллектуальной собственности, ВС «Moldova Agroindbank» SA завоевал два Гран-при «Золотой Меркурий» в номинациях «Лидер года» и «Социально-ответственный товарный бренд».

Это подтверждает высокие показатели узнаваемости бренда, его признание со стороны потребителей банковских услуг. Критерий оценок достижений в этих номинациях - понимание проблемы в области корпоративной социальной ответственности, решению которой способствует проект торговой марки, инструменты реализации целей и степень приближения к поставленным задачам содействия развитию национальной экономики.

В конкурсе «Награда за достижения в области товаров

и услуг», который проводит министерство экономики и инфраструктуры, Moldova Agroindbank также получил Главный приз - «Богиня качества». Этой награды банк удостоен за эффективную систему менеджмента качества и результаты, достигнутые в области качества товаров и услуг, в том числе электронные услуги. Три высшие награды конкурсов вручены MAIB в торжественной обстановке на форуме «Гала Молдавского бизнеса».

По словам Председате-

ля Правления банка Сергея Чеботаря, полученные награды являются доказательством большого доверия, которым пользуется Moldova Agroindbank среди своих клиентов, в качестве надежного и сильного, инновационного банка. Банк устойчиво сохраняет имидж динамичной, доверительной, социально-ответственной компании, а ее торговая марка и высококачественные услуги пользуются уважением потребителей. Он подчеркнул, что команда MAIB признательна за вы-

сокую оценку своей деятельности, которая подтверждает верность избранной банком стратегии развития и мотивирует коллектив к новым достижениям в области качества.

Получая награды заместитель Председателя Правления MAIB Олег Паинту сказал:

- Награды подтверждают еще раз статус MAIB, как бесспорного лидера банковского сектора и стержня национальной экономики. Мы благодарим наших клиентов и партнеров, за то, что они



рядом с нами и вдохновляют нас нацеливаться на все более высокие достижения. Тот факт, что коммерческая деятельность банка была оценена высоко, как и качество обслуживания и банковские продукты, а также позитивное влияние корпоративной социальной ответственности MAIB, является дополнительным аргументом того, что мы продвигаемся вперед, в направлении, которое ценят, как наши клиенты, так и общество.

Действительно, этот статус банка вдохновляет его коллектив к сотрудничеству

с обществом и участию в мероприятиях, направленных на улучшение качества жизни людей и в первую очередь подрастающего поколения республики. Банк остается долгосрочным надежным партнером для своих клиентов, которым предоставляет продукты и услуги, отвечающие самым высоким стандартам качества.

Недавно эксперты международных изданий «Global Finance» и «Global Banking&Finance» отметили, что Moldova Agroindbank является лучшим банком Молдовы.